
ATA DA 20a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2024.

AOS 18 (DEZOITO) DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2024
(DOIS MIL E VINTE E QUATRO), ÀS 18:00H JDEZOITO
HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NUME~O DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUO~UM
REGIMENTAL A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO
DECLAROU SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS ABERTA A
PRESENTE REUNIÃO, DANDO CONTINUIDADE A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCíCIO AUTORIZOU O
10 SECRETÁRIO, FAZER A LEITURA DA ATA DA
REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI
COLOCADA EM DISCUSSÃO, COMO NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI A MESMA, POSTA EM
VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE DOS
PRESENTE~ SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA. DANDO CONTINUIDADE A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, AUTORIZOU O 10
SECRETÁRIO, FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE, ,
CONSTOU COM AS SEGUINTES MATERIAS: OFICIO N°
0207/2024/GIGOV/CA, TERMO DE COMPROMISSO
ENTREO MUNICÍPIO E A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL,
TERMO DE COMPROMISSO NO 959997/2024,
OPERAÇÃO 1093815-70, QUE TEM POR FINALIDADE
"CONSTRUÇÃO DO ESPAÇOESPORTIVO COMUNITÁRIO,
NO VALOR DE R$ 1.462.S00,OO( HUM MILHÃO
QUATROCENTOS E SESSENTA E DOIS MIL E
QUINHENTOS REAIS), OFÍCIO NO
0208/2024/GIGOV/CA, TERMO DE COMPROMISSO
ENTREO MUNICÍPIO EA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL,
TERMO DE COMPROMISSO NO 959084/2024- ,
OPERAÇAO 1093466-54, QUE TEM POR FINALIDADE
"CONSTRUÇÃO DE CRECHE E ESCOLA DE EDUCAÇÃO
INFANTIL, NO BAIRRO OZANAN, NO VALOR DE R$
3.166.535,Ol( TRÊS MILHÕES CENTO E SESSENTA E
SEIS MIL E QUINHENTOS TRINTA E CINCO REAIS E UM
CENTAVOS) OFÍCIO N° 0210/2024/GIGOV/ , ERMO
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DE COMPROMISSO ENTRE O MUNICÍPIO E A CAIXA
ECONÔMICA FEDERAL, TERMO DE COMPROMISSO NO
958931/2024, OPERAÇÃO 1093550-44, QUE TEM POR
FINALIDADE "ESCOLA PADRÃO FNDE 13 SALAS
LOCALIZADA NA RUA PROFESSOR ARÃO TEODOMIRO
DE SOUZA, NO VALOR DE R$ 10.670.503,39( DEZ
MILHÕES SEISCENTOS E SETENTA MIL QUINHENTOS E

A 'TRES REAIS E TRINTA E NOVE CENTAVOS) OFICIO GP
N0 168/2024, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI NO010/2024, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, PROJETO DE LEI N°
011/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO
GOMES DA SILVA, PARECER DA COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE
RESOLUÇÃO NO 002/2024, DE AUTORIA DA MESA
DIRETORA, REQUERIMENTO N° 062/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO
FILHO, INDICAÇÕES NOS: 026, 027 E 028/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL GOUVEIA fERREIRA
LIMA, INDICAÇÕES N°S: 029, 030/ E 031/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, CONCLUIDO O EXPEDIENTE, A,
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO, FACULTOU A
PALAVRA, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR FELLIPE
DE MORAES VASCONCELOS, QUE FALOU SOBRE SUAS
MATÉRIAS LIDAS NO EXPEDIENTE, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PRESENTES,
fEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR RONALDO GOMES
DA SILVA, QUE FEZ UM BREVE COMENTÁRIOS SOBRE
SUAS MATÉRIAS LIDAS NO EXPEDIENTE, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VOLTOU A fACULTAR A
PALVRA AOS SENHORESVEREADORES PRESENTES, FEZ
USO DA PALAVRA A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, QUE COMENTOU
SOBRE AS MATERIAS LIDAS NO EXPEDIENTE, A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VOLTOU A
FACULTAR A PALVRA, COMO NÃO HOUVE MAIS E~ (M
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QUIZESSE FAZER USO DA MESMA, DANDO
CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO AUTORIZOU AO 1° SECRETÁRIO, QUE
PROCEDESSEÀ CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A
CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇADE TODOS OS
(13) VEREADORES,CONFORMEREGISTRADO NO LIVRO
DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE A SENHORA,
PRESIDENTE EM EXERCICIO, AUTORIZOU O 1°,
SECRETARIO, FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA,
QUE CONSTOU COM AS SEGUINTES MATÉRIAS:
PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI N° 010/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, APROVADO EM ÚNICA VOTAÇÃO, POR
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PARECER DA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO AO
PROJETO DE DECRETOLEGISLATIVO NO005/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO

, -
FILHO, APROVADO EM UNICA VOTAÇAO POR
UNANIMIDADE DOS PRESENTE~ PARECER DA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO A
MOÇÃO NO 002/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA
MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE, -
SANTANA, APROVADA POR EM UNICA VOTAÇAO POR
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, REQUERIMENTO NO
061/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES
COUTINHO FILHO, APROVADO EM ÚNICA VOTAÇÃO
POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, CONCLUíDA A
ORDEM DO DIA, A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO, FACULTOU A PALAVRA AOS SENHORES
VEREADORES PRESENTES, FEZ USO DA MESMA, O
VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA,
GOSTARIA DE INICIAR A MINHA FALA
PARABENIZANDO O NOBRE COLEGA, O VEREADOR
FELLIPE VASCONCELOS, PELAS PROPOSIÇÕES
APRESENTADAS NA NOITE DE HOJE. SABEMOS QUE A
FORMA DE TRABALHO DOS GUARDAS MUNICIPAIS EM
OUTRAS CIDADES É DE PLANTÃO DE 24 HORAS. DESTA
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FORMA, SENDO IMPLANTADA AQUI, TEREMOS UMA
SEGURANÇA DE MELHOR QUALIDADE EM NOSSO
MUNICÍPIO! TAMBÉM PROTOCOLEI UMA INDICAÇÃO
PEDINDO PARA QUE A GESTÃO OLHE COM CARINHO A- -,QUESTAO DA ILUMINAÇAO PUBLICA. A OUTRA

N ,

INDICAÇAO E UM PEDIDO PARA ACELERARA OBRA DA
ESCOLA DOM BOSCO, QUE CONTINUA PARADA. MAIS
UMA VEZ, VENHO COBRARDA GESTÃOMUNICIPAL UM,
PROJETO DE LEI DE REAJUSTE DOS FUNCIONARIOS, ,
PUBLICOS. DESDEO INICIO DO MEUMANDATO, VENHO
COBRANDO DA GESTÃO DIREITOS IGUAIS PARA
TODOS OS CONTRATADOS, PAGAMENTO DO 13°, ,
SALARIO E UM TERÇO DAS FERIAS, COMO A CIDADE
VIZINHA DE FERREIROS PAGA A TODOS OS
CONTRATADOS. PARA COMPLEMENTAR MINHA FALA,
TAMBÉM FOI LIDO NA NOITE DE HOJE UM PEDIDO DE
REABASTECIMENTO DE MEDICAMENTOS NA UBS. A,
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES
PRESENTES, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, HOJE TIVEMOS
AQUI UMA EXCELENTE NOTÍCIA. UM TERMO DE
COMPROMISSO FOI CELEBRADOENTREO MUNICíPIO E
A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL PARA A CONSTRUÇÃO
DE UMA CRECHE,OUTRO TERMO PARA A CONSTRUÇÃO,
DO ESPAÇOESPORTIVO COMUNITARIO EOUTRO PARA
UMA ESCOLA PADRÃO FNDE COM 13 SALAS. ISSO É
FRUTO DE UM GRANDE TRABALHO DO GESTOR
MARINALDO ROSENDO, QUE VEM BATALHANDO
INCANSAVELMENTE PARA TRAZER MAIS
INVESTIMENTOS PARA A NOSSA CIDADE. A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PRESENTES,
FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR JOSÉ DE
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE, EU VENHO AQUI,
FALAR EMOSTRARA VERDADEAO POVODETIMBAUBA.
NA ÚLTIMA REUNIÃO, A PRESIDENTE FALOU QUE EU
ERA COVARDE PORQUENÃO FIQUEI PARA ESC, TAR A4CJ



FALA DELA. EU NÃO FIQUEI AQUI PORQUE TINHA
COMPROMISSO. AGORA, A SENHORA FALA QUE SÓ
DUAS PESSOASHAVIAM COMETIDO CRIME AQUI: EU E
A VEREADORA CONCEIÇÃO! A SENHORA APRENDEU~ ,
DIREITINHO, NAO SEI SEA SENHORA EA PROFESSORA
OU A ALUNA DO SEU IRMÃO, QUE TEM A FAMA DE SER
MENTIROSO, E A SENHORA ESTÁ FAZENDO A MESMA
COISA. CADÊ A PRESIDENTE QUE DIZ QUE FEZ UM, ,
CONTRATO COM O ESCRITORIO DE ADVOCACIA HA,
MAIS DE DOIS ANOS? ESTA AQUI O BOLETIM DE
OCORRÊNCIA QUE FIZ POR CONTA DESSA
BANDIDAGEM, DESSA ORGANIZAÇÃO CRIMINOSA. A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES
PRESENTES, FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA
MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE, ,
SANTANA, ATE ONDE ESTA CHEGANDO ESSAS
DISCUSSÕES, CADA UM TENTANDO ENTRAR NA VIDA
PESSOAL DO OUTRO, CADA UM TENTANDO, NA
.GUERRA,DENEGRIR A IMAGEM DO OUTRO! E SE FALAR
A VERDADE PERANTE A JUSTIÇA É SER COVARDE, EU
CONTINUAREI SENDO COVARDE! MINHA VINDA HOJE
AQUI É PARA TRATAR DE NOSSA CIDADE, DO POVO DE

, "TIMBAUBA, DOS FUNCIONARIOS PUBLICOS, EM
ESPECIAL, DOS ENFERMEIROS, QUE DESDESETEMBRO
DE 2023 O GESTOR NÃO TEM REPASSADO O PISO
SALARIAL DOS TÉCNICOS DE ENFERMAGEM E DOS
ENFERMEIROSI ONTEM, EMREUNIÃO NO CENECISTA, O
PREFEITO MARINALDO ROSENDO AFIRMOU QUE NO
DIA 20 OS ENFERMEIROS JÁ RECEBERIAM SEUS
SALÁRIOS COM O PISO NACIONAL DA CATEGORIA!
HOJE, OS SALÁRIOS FORAM PAGOS, MAS, SEM O PISO
DA CATEGORIA. O MESMO ACONTECE COM OS
MÚSICOS; NESSA MESMA REUNIÃO FOI DITO QUE
SAIRIA UMA LISTA DE QUEM RECEBERIA NO DIA 20 E
OS OUTROS NO DIA 28, MAS, ESSA LISTA NÃO SAIU. O
QUADRIMESTRE DO PREVINE BRASIL DO ANO
PASSADO TAMBÉM NÃO FOI REPASSADO PA OS
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AGENTES DE SAÚDE. A FALTA DE RESPEITO DO GESTOR
, , , AI

DO MUNICIPIO EMUITO GRANDE, ALEM DA OPRESSAO,
DA HUMILHAÇÃO E DA PRESSÃO QUE MUITOS ESTÃO
PASSANDO, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, AOS SENHORES
VEREADORES PRESENTES, COMO NÃO HOUVE MAIS
QUEM QUIZESSE FAZER USO DA PALAVRA, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, FEZ USO DA PALAVRA,
PRIMEIRO, EU NÃO CHAMEI A VEREADORA CONCEIÇÃO
DE COVARDE. REFERI-ME AO VEREADOR ZITO, QUE
SOLTOU A BOMBA EM SUA FALA E FOI EMBORA.
CHAMEI-O DE COVARDE SIM, PELO QUE FALOU DOS
PARES AQUI DA CASA. COMO HOJE FOI PIOR AINDA!
EU DISSE QUE NÃO EXISTIA SENTENÇA PENAL
DEFINIDA QUANTO AOS VEREADORES CITADOS POR

A ,

VOSSA EXCELENCIA. EU DISSE QUE OS UNICOS
VEREADORES RÉUS CONFESSOS SÃO VOSSAA _

EXCELENCIA ZITO E CONCEIÇAO. A VEREADORA
CONCEIÇÃO, POR DOIS MOTIVOS: PELO QUE OCORRE
NESTA CÂMARA E PELA ESCOLA DE XIXÁ. TAMBÉM
DISSE QUE O EX-PREFEITO ULISSES ESTAVA SENDO
INVESTIGADO POR CRIME DE CORRUPÇÃO ATIVA, AO..•
QUAL EU DENUNCIEI. VEREADORA CONCEIÇAO! EU
PENSO, GRAÇAS A DEUS, A MINHA MENTE RACIOCINA!- ,
VENHO NESTA NOITE DE HOJE NAO SO COMO A
PRIMEIRA MULHER PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA! NÃO APENAS COMO A
VEREADORA BALAZINHA! ESTOU AQUI DIANTE DE
TODOS, COMO MULHER LIVRE E POLITICAMENTE
INDEPENDENTE, PARA REPRESENTAR E PRESTIGIAR O
DIREITO DE TODOS OS TIMBAUBENSES E, EM
ESPECIAL, DAS MULHERES DESTE MUNICÍPIO. INICIO
O MEU ESCLARECIMENTO DIZENDO QUE A VIOLÊNCIA
POLÍTICA DE GÊNERO, ALÉM DE REPRESENTAR UMA
MODALIDADE DE ATAQUE COVARDE CONTRA AS
MULHERES, REPRESENTA UM VIOLENTO ATAQUE
CONTRA A DEMOCRACIA. É BEM VERDADE QUE, MESMO
DEPOIS DE ELEITA, MUITAS MULHERES CONTIN M6@



SENDO VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DE GÊNERO, SENDO
IMPEDIDAS DE EXERCER A LIVRE MANIFESTAÇÃO OU
SENDO INTIMIDADAS OU OFENDIDAS. É NECESSÁRIO
A PUNIÇÃO RIGOROSA DAQUELES QUE PRATICAM TAL
ATO DE VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER,
INDEPENDENTEMENTE DA POSIÇÃO SOCIAL QUE
OCUPEM. TAMBÉM SOU VÍTIMA DE VIOLÊNCIA DE
GÊNERO. NO DIA lS DE JUNHO DE 2024, O EX-
PREFEITO E PRÉ-CANDIDATO ULISSES FELINTO, EM
SUA CONTA NO INSTAGRAM, POSTARAM UM VÍDEO NO
QUAL ELE EMPREGA O TERMO "MENINA DE RECADO"
PARA ME DESQUALIFICAR COMO PRESIDENTE DA
CÂMARA MUNICIPAL DE TIMBAÚBA. E PARA MINHA
PROFUNDA TRISTEZA, ALGUMAS MULHERES, APOIAM A

A A

VIOLENCIA DE GENERO PRATICADA PELO REFERIDO
CIDADÃO. LEMBRO QUE, NO DIA 16 DE OUTUBRO DE
2019, O CITADO PRÉ-CANDIDATO, JUNTO COM SUA
MILITÂNCIA, PRATICOU ATOS DE VANDALISMO NO
INTERIOR DA CASA DR. MANOEL BORBA. DIGO QUE
NÃO SOU "MENINA DE RECADO" DE NINGUÉM E
INFORMO QUE AS MEDIDAS LEGAIS FORAM TOMADAS
COM TODO RIGOR E ENERGIA. MUITO OBRIGADA,
MULHERES, VOCÊS QUE NOS ACOMPANHAM E ESTÃO
AQUI TODOS OS DIAS. A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO, CONVOCANDO A PROXIMA PARA O DIA 25
DE JUNHO DE 2024, NAS MESMAS HORAS
REGIMENTAIS. ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU
A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E
APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA.



~().~
MARILEIDE ROSENDO DE ALBUQUERQUE

PRESIDENTE EM EXERCíCIO

MARC
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